

新区举行2019年“3·15国际消费者权益日”咨询宣传活动

# 将扩大“一户一码一平台”信用体系覆盖

本报讯(侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 刘龙)3月15日,“信用让消费者更放心”——大鹏新区2019年“3·15国际消费者权益日”咨询宣传活动在大鹏佳兆业广场举行。记者从现场了解到,今年,市市场和质量监督管理委员会大鹏市场监督管理局将扩大“一户一码一平台”信用体系覆盖范围,以海鲜市场为重点区域,逐步覆盖重点旅游景区、商业街以及民宿等,维护新区消费者的正当权益。

活动现场,盐、酒、烟等单位企业

设立咨询台,组成宣传队,通过实物展示、真假对比、现场讲解,向市民详细介绍了假酒、假烟、假盐等常见假冒伪劣产品鉴别方法,提升消费者鉴别能力。工作人员通过发放宣传单、摆放展板、有奖问答等方式,向广大市民宣传消费维权知识。

据介绍,2018年,新区的消费环境和经营户的诚信意识均得到了较大的提升。其中,建成大鹏新区智能管控中心,学校食堂及200平方米以上餐饮单位“互联网+明厨亮灶”平台接入率

为101.46%,消费者扫二维码可实时查看餐厅后厨情况;全面建成“一街一车一室”,构建覆盖全区消费者的免费食品检测网,全年免费为消费者提供检测服务共188388批次。此外,实施信用消费评级,试点海鲜市场、农家乐等共237营户推出“一户一码一平台”信用查询、点评和投诉监督系统,保障消费者自主消费评价权利。

该局相关负责人透露,今年将以“大鹏e消费”等信用平台为载体,制定经营者诚信等级(消费信用)综合评

价规则,将经营者诚信自律践行情况、行政部门日常监管情况、消费者投诉及处理情况等方面的数据转化为信用数据,实现优质商家“举手”、失信商家“拉黑”信用评价机制,逐步推动行业诚信体系建设。扩大“一户一码一平台”商家范围,以海鲜市场为重点区域,逐渐覆盖重点旅游景区、商业街以及民宿等经营单位。发挥失信联合惩戒作用,实现跨部门、跨领域的失信联合惩戒,让守信者一路畅通、失信者寸步难行。

## 葵涌片区3条公交线路延长服务时间

本报讯(侨报融媒记者 李苑 通讯员 方攀)近日,为进一步优化大鹏新区葵涌片区公交线网,补足短板,服务民生,大鹏交通运输局从专项完善坝光社区和葵丰社区公交服务入手,以市民出行更方便为立足点,结合E11、E26等跨区骨干线路服务时间,有针对性的优化途经坝光社区及葵丰社区的公交线路B969、B970,延长服务时间,并大幅度加密班次,保障居民日常出行,特别是满足跨区上班族及片区学生上下学需求。

B970路公交车服务时间延长至21时,B969路公交车服务时间延长至20时40分,B970、B969的线路优化于3月18日正式执行。通过专项提升坝光社区及葵丰社区的公交服务,为社区居民便捷公交出行提供保障。

此外,为方便葵涌中心片区前往大小梅沙、盐田中心区上下班的市民通勤出行,大鹏交通运输局此次将公交线路M362的优化纳入调整范畴:计划增加M362上下班高峰期的班次,有针对性的将上下班高峰期的发车间隔缩至15分钟至20分钟。此项调整将于4月1日起正式执行。



B969、B970路公交车整装待发。侨报融媒通讯员 方攀 摄

### 相关链接

**B970路(葵涌总站-坝光新村)** 双向服务时间均有延长:葵涌总站至坝光新村方向服务时间由06:30-20:00延长为06:00-20:30,坝光新村至葵涌总站方向服务时间由07:00-20:30延长为06:30-21:00。早晚高峰期的发车密度提至12分钟或15分钟,同时平峰期发车密度也大幅度增加,发车间隔约为15分钟或20分钟。B970停靠“葵

涌中心”站,坝光新村及葵丰社区的居民可乘坐此条线路在“葵涌中心”一次换乘E11、E26前往市区。

**B969路(葵涌总站-坝光新村)** 双向服务时间均有延长:葵涌总站至坝光新村方向服务时间由06:50-19:45延长为06:29-20:09;坝光新村至葵涌总站方向服务时间由07:20-20:15延长为07:00-20:40。

## 葵涌街道党工委五项举措助推后进党支部提升

本报讯(侨报融媒记者 陈智美 通讯员 徐万鹏)“感谢上级组织,让我们支部不仅有了自己的党建阵地,还有了规范的组织生活,党员的心又聚到了一起。”日前,葵涌办事处土洋社区不凡帝范梅勒糖果(深圳)有限公司党支部书记陈新华激动地表示。

据悉,土洋社区不凡帝范梅勒糖果(深圳)有限公司党支部因前期对党建工作重视不够,理论学习不深不透,部分党员参与组织生活积极性不高等原因,于2018年9月被确定为后进党组织。为强力推动外资企业党组织整顿提升,发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,葵涌街道党工委实施五项举措推动党组织整顿提升,取得了阶段性成果。

配强整顿队伍。新区党工委、葵涌街道党工委“一把手”牵头抓总、挂点帮扶。葵涌街道党工委组织部部长和社区党委第一书记一线调研,精准制定整改措施,实时掌握工作进度。

狠抓制度落实。该支部对标对表,研究制定《整顿工作方案》《整顿工作任务分解表》,严格落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等组织生活,每季度党员考学参考率100%、“深圳智慧党建”注册使用率100%、“学习强国”在线率100%。

打造党建阵地。党建活动阵地缺乏是该支部党员组织生活难以正常开展的硬件问题。整顿工作组实地调研后,与公司支部书记协商,由该公司提供40平方米的职工宿舍作为场地,整顿工作组负责设计装修

制度上墙。三周后,一处“小而强”“俭而美”的党群服务工作站成为党员群众的“红色家园”。

服务企业。该公司经营中存在厂区周边交通安全隐患和工业废糖水处理等难题,严重影响了厂区群众安全和公司生产运营。得知企业的困难后,新区和葵涌领导积极与有关单位协调,帮助企业解决实际困难。目前工业废糖水处理问题已得到妥善解决。

服务党员群众。在各级党组织的支持帮助下,该支部不断拓宽党群联动渠道。新时代讲习所、名医义诊、春节送春联等活动,提升了企业人员素质,加强了党群联系,使党员群众感受到了组织的温暖,增强了归属感,提升了支部的凝聚力和战斗力。

## 南澳办事处 学习借鉴平湖经验 全力推动河道征拆

本报讯(侨报融媒记者 李苑 通讯员 余荣 彭刊)为了落实大鹏新区走在前列、打造水污染治理典范区的工作要求,3月15日下午,南澳办事处主要负责人率队赴龙岗区平湖街道考察学习河道征拆工作。

当天,南澳办事处考察组一行先是来到平湖街道君子布河辅岐路、阳光路段,实地考察了平湖街道河道征拆和水污染治理任务的进展情况。在随后召开的座谈会上,双方交流了各自的工作经验和方法。平湖街道重点就南澳办事处提出的多个征拆难点问题答疑解惑并进行交流,为南澳办事处攻坚克难、推动河道征拆提出了很好的意见和建议。

座谈会后,南澳办事处相关负责人立即组织班子成员进行集中研讨,结合平湖的征拆经验,就成立临时征拆党支部、加快西涌整备清理、临时市场和机训大队搬迁、尽快完善征拆攻坚方案等工作提出了具体要求,找出更适合南澳征拆工作推进的新方法、新策略,着力更好更快的完成杨梅坑河和南澳河的水污染治理硬任务。

## 大鹏交警 开展重点车辆驾驶员 安全教育培训会

本报讯(侨报融媒记者 李苑)日前,大鹏交警开展第三批重点车辆驾驶员安全教育培训会,督促企业做好主体责任工作,讲解泥头车常见违法情况,强化驾驶员交通安全意识。

大鹏交警在加大管控外,提醒泥头车企业及驾驶员,大鹏交警将持续对泥头车开展整治行动,凡发现超载违法车辆,一律执行“一超三罚”的政策即一经查到泥头车违法超载行为,将对司机、车属单位及施工单位进行处罚。

同时,大鹏交警最近严查过程中发现部分泥头车存在装载物洒落,反光标不全、污损号牌、光头胎等件不全等问题。大鹏交警提醒,泥头车驾驶员在上路之前,一定要仔细检查车况,发现问题应及时整改,严禁车辆“带病”上路。此外,谨记安全行车,谨慎驾驶。